



В Астане состоялась церемония вручения Глобальной премии по исламским финансам (GIFA), которая считается одной из основных наград в индустрии. Учредителем премии является английская компания EdBiz Congregation, которая публикует Глобальный отчет по исламским финансам. Участие в церемонии принял президент Казахстана Нурсултан Назарбаев. В этом году одним из обладателей премии стал президент Татарстана Рустам Минниханов. Ему награда присуждена «за значительный вклад в развитие и продвижение исламского финансового рынка на региональном уровне». Победителем в главной же номинации в этом году стал президент республики Джибути Исмаил Омар Гелле. Он победил в номинации «Глобальный лидер по исламским финансам». В общей сложности, премия была вручена в 50 номинациях, в том числе таких как «Лучший банкир», «Лучший исламский банк», «Инновационный продукт в сфере исламских финансов» и т.д.

*Islam-today*